



**OPĆINA TEŠANJ**  
**Broj 08-34-1-3312-3/19**

**OBRAZAC PRJAVE ZA prijem u radni odnos na radno mjesto referent – vatrogasac u skladu sa Javnim oglasom broj 08-34-1-3312/19 od 16.10.2019. godine.**

R.b.	Upisati podatke	
1	Ime i prezime kandidata	
2	Datum i mjesto rođenja	
3	Adresa stanovanja	
4	Podaci o traženoj školskoj spremi	
5	Kontakt telefon	
6	Mail (ukoliko posjedujete)	
7	Podaci o traženom radnom iskustvu (navesti trajanje ranog staža, odnosno iskustva na principu godina/mjesec/dan, u drugoj koloni naziv poslodavca kod kojeg je stečeno radno iskustvo	Naziv poslodavca
8	Upisati ukoliko posjedujete određeni status npr. invalidnost, pripadnik boračke kategorije	
9	U ovoj rubrici možete navesti posebne vještine koje posjedujete, kao i određeno iskustvo npr. na projektima ili poslovima	

10	Izjavljujem da mi sudskom presudom nije zabranjeno obavljanje poslova za koje se prijavljujem
11	Izjavljujem da nisam otpušten/a iz državne službe kao rezultat disciplinske mjere u periodu od dvije godine prije objavljivanja javnog oglasa na bilo kojem nivou vlasti u Federaciji, odnosno BiH
12	Izjavljujem da nisam obuhvaćen/a članom IX. 1 Ustava BiH

Pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću izjavljujem/tvrdim da su podaci koji se nalaze u ovom obrascu istiniti i tačni, da ću ukoliko budem bio/la primljen/a u radni odnos po ovom javnom oglasu, dostaviti svu potrebnu dokumentaciju kao ovjerenu kopiju ili original, a kako bi dokazao/la da su tvrdnje navedene u ovom obrascu istinite, u ostavljenom roku 10 dana, i to:

- Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta.
- Dokaz o državljanstvu.
- Dokaz o posjedovanju vozačke dozvole "B" kategorije.
- Uvjerenje Suda da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak koji bi mogao biti ograničenje u vezi s obavljanjem istih ili sličnih poslova na koje se kandidat prijavljuje (original ili ovjerena kopija - ne starije od 3 mjeseca).
- Uvjerenje Ministarstva unutrašnjih poslova da nije kažnjavao za djela koja bi mogla biti ograničenje u vezi s obavljanjem istih ili sličnih poslova na koje se kandidat prijavljuje (original ili ovjerena kopija - ne starije od 3 mjeseca).

Prijavu podnio i izjavu dao

\_\_\_\_\_

Ime i prezime (napisati čitko i pored toga se potpisati)

**Obavezno ovjeriti potpis kod ovlaštenog organa (Općina, Sud ili notar).**

\*Obrazac se može popuniti elektronski ili ručno, ali se preporučuje elektronski radi prostora koji je moguće proširiti u slučaju potrebe kandidata.